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Ata nº 4.042/25 

 

Sessão Ordinária de 07 de julho de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário, e 

Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 18hs.10min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.041 (Sessão Ordinária de 30.06.2025). – Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  
Indicação nº 331/25, do Ver. Ademir Fagundes, propondo que 

sejam realizados reparos no calçamento das Ruas Baden Powell 

e José Adão Krombauer. 

Indicação nº 332/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja realizado o conserto da Rua Júlio de Castilhos, trecho 

situado quase em frente ao Bom Corte, no bairro Passo da 

Aldeia.  

Indicação nº 333/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja consertado o calçamento situado na Rua Mário Rodrigues 

de Freitas, em frente à residência nº 788, bairro Coqueiros. 

Foto anexa.  

Indicação nº 334/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o serviço de patrolagem da Rua Cristo Rei, situada 

entre as Av. Ceci Leite Costa e Borges de Medeiros, no Parque 

do Meio.  

Indicação nº 335/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada campanha de conscientização sobre as hepatites 

virais, em alusão ao Julho Amarelo.  

Indicação nº 336/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada uma campanha de divulgação e incentivo à 

participação na “Feira do Produtor”, visando aumentar a 

visibilidade e o consumo dos produtos da agricultura familiar 

local.  

Requerimento nº 095/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à concessionária Rota de Santa Maria e ao Grupo 
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Sacyr, responsáveis pela administração e obras na RSC-287, 

solicitando informações detalhadas sobre: 1. Como serão 

mantidos ou adequados os acessos dos produtores rurais e 

moradores de Taquari, especialmente aqueles situados à margem 

da rodovia que está sendo duplicada? 2. Quais medidas estão 

sendo planejadas para garantir a segurança e a continuidade 

do acesso às propriedades durante e após a execução das obras 

de duplicação, incluindo se haverá a implantação de ruas 

laterais para esse fim? 3. Informações e, se possível, cópia 

dos projetos relativos à duplicação da rodovia na extensão do 

município de Taquari, especialmente sobre a implantação de 

rotatórias ou trevos, incluindo as localidades da Fazenda 

Pereira, Amoras e na entrada principal do município, bem como 

ficarão organizados os acessos nestas áreas.  

Requerimento nº 096/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado a Sacyr, solicitando informações se há algum 

projeto de revitalização do trevo de acesso à Taquari junto 

à duplicação da rodovia.  

Requerimento nº 097/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pela posse da Srª. Iara 

M. Goerck como Presidente do Rotary Club de Taquari. 

Requerimento nº 098/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Esporte Clube 

Pinheiros, pela passagem dos 40 anos da conquista do título 

de Campeão Estadual de Amadores da Federação Gaúcha de 

Futebol, a realizar-se no próximo dia 14 de julho do corrente.  

Requerimento nº 099/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. João 

Carlos Bastos Fazenda (Cascati).  

Requerimento nº 100/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 

Alberto Bolina Couto.  

Projeto de Lei nº 6.021/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a conceder incentivos materiais à empresa do 

Município, nos termos da Lei n° 1.493, de 07 de junho de 

1994”. 

Projeto de Lei nº 6.022/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Luis Porto (PDT), Angélica Hassen (PT) e Aldo Gregory (PP). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Cláudio Bastos (PDT), 

Aldo Gregory (PP), Luis Porto (PDT), Luciano Maria (PT), 
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Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante) - com o tempo cedido 

de Angélica Hassen (PT) e Marcelo Lopes (PDT).  

Ordem do Dia:  
Requerimento nº 095/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à concessionária Rota de Santa Maria e ao Grupo 

Sacyr, responsáveis pela administração e obras na RSC-287, 

solicitando informações detalhadas sobre: 1. Como serão 

mantidos ou adequados os acessos dos produtores rurais e 

moradores de Taquari, especialmente aqueles situados à margem 

da rodovia que está sendo duplicada? 2. Quais medidas estão 

sendo planejadas para garantir a segurança e a continuidade 

do acesso às propriedades durante e após a execução das obras 

de duplicação, incluindo se haverá a implantação de ruas 

laterais para esse fim? 3. Informações e, se possível, cópia 

dos projetos relativos à duplicação da rodovia na extensão do 

município de Taquari, especialmente sobre a implantação de 

rotatórias ou trevos, incluindo as localidades da Fazenda 

Pereira, Amoras e na entrada principal do município, bem como 

ficarão organizados os acessos nestas áreas. – Em discussão: 

encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 096/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado a Sacyr, solicitando informações se há algum 

projeto de revitalização do trevo de Taquari junto à 

duplicação da rodovia. – Em discussão. – Em votação: aprovado 

por unanimidade  

Requerimento nº 097/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pela posse da Srª. Iara 

Mª. Goerck como Presidente do Rotary Club de Taquari. – Em 

discussão: encaminhado pelo autor. - Em votação: aprovado por 

unanimidade 

Requerimento nº 098/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Esporte Clube 

Pinheiros, pela passagem dos 40 anos da conquista do título 

de Campeão Estadual de Amadores da Federação Gaúcha de 

Futebol, a realizar-se no próximo dia 14 de julho do corrente 

ano. – Em discussão: encaminhado pelo autor. – Em votação: 

aprovado por unanimidade 

Requerimento nº 099/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. João 

Carlos Bastos Fazenda (Cascati). – Deferido pela Mesa.  

Requerimento nº 100/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 

Alberto Bolina Couto. – Deferido pela Mesa.  
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Projeto de Lei nº 6.021/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a conceder incentivos materiais à empresa do 

Município, nos termos da Lei n° 1.493, de 07 de junho de 

1994”. – Em discussão. – Discutido pelos Vers. Sérgio Pereira, 

Luis Porto, Aldo Gregory, Luciano Maria e Cláudio Bastos – Em 

votação: aprovado por unanimidade 

Projeto de Lei nº 6.022/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo (PP), Leco Costa 

(Avante), Sérgio Pereira (PDT), Cláudio Bastos (PDT), Luis 

Porto (PDT), Luciano Maria (PT) e Ademir Fagundes (PDT). 

Às 20hs.15min., do dia 07 de julho de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 

 

 


